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Дрони "вибили" 40%
потужностей для зберігання
нафти у Приморську - ЗМІ
ТЕКСТ: АЛЕНА ШЕВЧУК,  2 квітня 2026, 19:50
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Порт Приморська

Українські дронові удари серйозно пошкодили вісім
резервуарів для зберігання нафти та нафтопродуктів.
Масовані дронові атаки протягом кількох днів на російський балтійський
порт Приморськ дозволили Україні серйозно пошкодити щонайменше вісім
резервуарів для зберігання нафти та нафтопродуктів місткістю 50 тис. куб.
м. кожен. Про це повідомляє Reuters у четвер, 2 квітня.

Супутникові знімки, зроблені наприкінці березня американською компанією
Vantor, свідчать, що загалом у порту, який щодня здатний відправляти на
експорт 1 млн барелів (майже 1% світового споживання), 14 резервуарів
для нафти та чотири - для дизеля.
 
Два із пошкоджених резервуарів якраз призначаються для зберігання
дизеля, розповіли виданню джерела в галузі. Загальна шкода перевищує
40% потужностей для зберігання і може, за оцінками трейдерів, змусити
порт відповідно скоротити обсяги відвантаження.
 
Під удари потрапив і другий балтійський порт - Усть-Луга. Повністю
виконати графік навантаження нафти на експорт у першій половині квітня,
мабуть, не вдасться, розповіли представники галузі. 
 
З 22 по 31 березня, за інформацією влади Ленінградської області РФ, порт
Усть-Луга атакували п'ять разів. Згідно з супутниковими знімками,
внаслідок пожежа охопила вісім резервуарів місткістю 30 тис. куб. м. в
кожен - це близько чверті потужностей для зберігання.
 
Крім портів під удари потрапив розташований неподалік Кіришський
нафтопереробний завод. Дим від пожеж був такої сили, що його
спостерігали навіть у Фінляндії.
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За даними фінського Центру дослідження енергетики та чистого повітря
(CREA), Усть-Луга забезпечує 20% всього нафтового експорту з Росії, а
Приморськ - 22%.
 
Через пошкодження портової інфраструктури, що призвела до значного
падіння обсягів відвантаження, а також нафтопроводів, резервуарів для
зберігання нафти і переробних заводів, видобувні компанії будуть змушені
скоротити виробництво, оскільки їхню нафту тепер не вдається приймати в
нормальних обсягах, пише Reuters.

Раніше повідомлялося, що постачання нафти та СПГ з портів Приморськ і
Усть-Луга у Балтійському морі фактично зупинилися. Минулого тижня було
зупинено щонайменше 40% експортних потужностей РФ, зокрема через
збої в роботі портів і пошкодження нафтопроводу Дружба.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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